

МЕТАЛЛУРГ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Второй Всесоюзный день физкультурника в Москве

Решение партийного комитета о состоянии социалистического соревнования на заводе

Заслушав доклад т. Спиридонова о состоянии социалистического соревнования и стахановского движения на заводе на 24 июля, партийный комитет отмечает:

Социалистическое соревнование на заводе находится в крайне неудовлетворительном состоянии. Несмотря на то, что прошло уже немало времени с момента объявления о Всесоюзном конкурсе металлургов, многие цехи, смены и бригады до сих пор не имеют между собой социалистических договоров. Профсоюзные и хозяйственные руководители от этой важнейшей работы самоустранились, и продолжают ссылаться один на другого — кто должен руководить и организовать соревнование, как например, в комартовском цехе (Владимиров—Парунов).

Дирекция завода в лице тов. Соболева и завком металлургов в лице тт. Родионова и Свиридонова до сих пор не возлагали профессорный и хозяйственный актив завода на развертывание соревнования в борьбе за лучший сталеплавильный и прокатный цех СССР. Заключенные социалистические договоры и принятые обязательства не всегда и не везде отражают волю и стремление рабочего коллектива дать стране побольше стали, проката и труб. Отдельные председатели цехов и комитеты продолжают ждать «директив» завкома, а последний не контролирует и не направляет их работу. Наличие на заводе случаев нарушения трудовой дисциплины, а также срывы свидельствования о том, что хозяйственные, партийные и профсоюзные руководители цехов формально отнеслись к разъяснению Указов Президиума Верховного Совета и Сталина о лучших сталеразливальщиках, сварщиках и мастерах не является достоянием коллектива завода. Система учета сопоставления оборотченности и не отражает действительного состояния стахановского движения на заводе.

В связи с этим партийный комитет постановляет:

1. Обязать начальника Иваново-производственного отдела, тов. Рябцева и

председателя, завкома тов. Родионова к 1 августа организовать проверку социалистического договора с заводом имени Андрея, рассмотрев обязательство с учетом стремления коллектива завода дать стране больше стали, проката, труб и товаров широкого потребления.

2. Указать директору завода тов. Соболеву, начальникам цехов, смен и бригад, что руководство стахановским движением на заводе является их прямой обязанностью.

3. Предложить тт. Родионову, В. Якобсону и Кавишину немедленно организовать широкий показ лучших стахановцев завода, делая опыт их работы достоянием всего коллектива.
4. Обязать тт. Спиридонова и Кушнера к 1 августа пересмотреть систему учета стахановцев в сторону ее упрощения, чтобы она отражала действительное состояние стахановского движения на заводе.

5. В целях стимулирования социалистического соревнования исполнителей цехов завода уредить общецеховые переходящие красные знамя для лучшего исполнителя цеха завода.

6. Просить Горьковский комитет ВКП(б) уредить переходящее красное знамя Горькома ВКП(б) для лучшего металлургического цеха завода.

7. Отмечая приближающуюся 5-ю годовщину стахановского движения, поручить тов. Красному организовать и провести в цехах, сменах и бригадах сменные рабочие собрания о пятилетии стахановского движения.

Партийный комитет призывает все коллектив работающих шире развернуть социалистическое соревнование, уплотнить рабочий день, использовать высокопроизводительно все 480 минут рабочего времени, укрепить трудовую дисциплину, повысить качество выпускаемой продукции, сдвигать брак и простои оборудования, бороться за экономию топлива и металла.

Дадим стране больше стали, проката, труб и товаров широкого потребления.

Секретарь Царкова
И. Родин.



Парад физкультурников на Красной площади. Слева направо товарищи М. Н. Казинин, К. Е. Ворошилов, И. В. Сталин, В. М. Молотов на трубине мавзолея.

Фото Ф. Кислова.

Фото-кабинет ТАСС.

Усилить борьбу за качество продукции

Несмотря на имеющийся Указ Правительства об ответственности за выпуск недоброкачественной продукции, а также наличие в сменах взятых обязательств в социалистических договорах по борьбе с браком, в цехе имеется еще значительный процент перерадок и брака по вине горячего отдела.

В течение июля почти каждый день в смене Титова по вине плохой варки идет на перерадок от 10 до 20 процентов выпускной продукции, в смене Паршина — от 8 до 20 процентов. Смена Шарфутова имеет самый высокий процент перерадок — от 12 до 29 процентов.

Часто брак возникает и по вине смены мастеров. Например, 22 июля мастер

Титов не принял своевременных мер к установлению нормальной работы вальцов, несмотря на предупреждения и в результате выкатал 320 штук бракованных труб не по размеру.

О том, что в цехе неблагоприятно с качеством выпускаемой продукции, свидетельствуют следующие факты. Уже после Указа Верховного Совета мы сумели накопить на складе 80 тонн недоброкачественной продукции, которую ОТК не принимает. Число уже после испытания, во время погружки обнаруживаются лопнувшие трубы. Так, только 23 июля обнаружено 35 штук.

Вместо того, чтобы лучше организовать работу в

цехе и бороться всего коллективом за высокое качество выпускаемой продукции, товарищи Быстров и Говдовский противодействуют работе ОТК, требуя приемки недоброкачественной продукции.

До сих пор не сделаны проверки для взятия проб на изгиб, на прочность.

В цехе не развернута, серьезная работа по борьбе с браком, переработками. Не выявляются немедленно причины брака, отдельные браковалы. Плохо работают производственные совещания, в профсоюзная организация и администрации цеха ничего не делают, чтобы эту работу развернуть.

В. Стручков,
Старший мастер ОТК

Соревнование пущено на самотек

В старотрубном цехе все бригады горячего и холодного отделов обесулили и подписали новые договоры социалистического соревнования. Смены горячего отдела Матренина, Серегина и Миронина соревнуются между собой по следующим обязательствам:

Добиться в смену увеличения выпуска 1/2 дюймовых труб до 2000 штук, 4—10 200 шт., 2,5—10 600 штук, выход годного — до 85 процентов, снизить простои, соблюсти чистоту рабочего места и все правила техники безопасности.

Бригады холодного отдела выдвинули обязательства доведения ежемесячного выпуска до 62 тонн труб первого сорта, снижение простоев оборудования до четырех процентов и другие обязательства.

Для проведения регулярной проверки выполнения договоров на сменных собраниях избраны комиссии. В связи с развертыванием соревнования перед цехом, начальником цеха и мастерами лежит большая задача — обеспечить руководство соревнованием, создать условия перевыполнения нормы.

Однако, до сих пор мы не можем добиться своевременного сваживания цеха итрянскими, частое отсутствие которых вызывает длительные простои. Плохое качество спеложелки, быстрый ее износ также отражается на работе бригад.

Нам нужно еще много поработать, чтобы укрепить трудовую дисциплину. У нас есть случаи невыполнения распорядка масте-

ров. Например, 20 июля рабочий Собоков отказался от работы по раскатыню лещ, которую ему давал начальник смены т. т. Серегин и Миронин в этих вопросах плохо наут настроены профорганизация и недооценивают большое значение производственных совещаний и самих социалистического соревнования.

Начальнику смены т. т. Миронину смен 20 июля занять руководящую роль и нести ответственность за создание условий выполнения социалистических договоров.

В. Жуков.

